

Рублю удалось сдержать натиск Валерий Дмитриев, эксперт БКС Экспресс

Ослабление хватки доллара на внешних валютных рынках привело и к откату пары доллар-рубль на торгах в валютной секции ММВБ. Сегодня доллар теряет в пределах 0,5% на фоне продолжающегося восстановления appetites к рискам на фондовых и товарных биржах. Повод для восстановления подал Европейский ЦБ, сделавший на выходных несколько довольно серьезных заявлений о возобновлении выкупа ипотечных облигаций, активной разработки Механизма Европейской стабильности и возобновлении аукционов по предоставлению ликвидности.

В целом, у валютных игроков складывается впечатление, что проблема Греции будет разрешена и кризис на разойдется по остальным странам Еврозоны. В такой ситуации валютные дилеры прекратили продажи доллара, что привело к откату основных валют. Кроме того, евро нащупал техническую поддержку в районе \$1,3400/25 и сформировал коррекционные сигналы в сторону \$1,40 (чуть ниже).

Рубль также сдержал рост доллара в районе технического сопротивления 32,40 руб, а сегодня пытается скорректировать поведение доллара, используя техническую перекупленность последнего и сохраняющийся благоприятный внешний фон. Если коррекция продолжится, то поддержки для доллара находятся на уровнях 31,50-31,65 руб. Учитывая волатильность последних месяцев и активное участие населения в валютной «рулетке», можно рассчитывать на укрепление до 30 руб.

Однако не исключен и очередной подскок в районе 32,88 руб. На такой вариант указывает график с дневными срезами. На нем сегодня формируется разворотная формация японских свечей под названием «вечерняя звезда», однако она не подтверждается сильными разворотными сигналами классических индикаторов, у которых кроме перекупленности ничего нет, разве, что формируемое истощение восходящей составляющей у DMI.

Евро «смотрит» вниз

Вера Моргацкая, аналитик управления валютных рынков ФГ БКС

Начиная с середины прошлой недели, пара евро-доллар неторопливо обрабатывает боковик в рамках 1.3560-1.3380. Однако не следует полагать, что это затишье перед сменой среднесрочной тенденции укрепления американской валюты к евро. Скорее всего, это коррекционный отскок с сохранением нисходящего тренда по EUR/USD.

Сейчас, после тестирования уровня сопротивления 1.3560, евро смотрит вниз, с целью в области 1,3380. При прорыве уровня сопротивления открываются перспективы к 1.3360. Коррекция будет продолжаться до тех пор, пока участники рынков не получат новой новостной подпитки, в частности о путях вывода Греции из преддефолтного состояния.

Что касается внутреннего валютного рынка, то российский рубль с середины прошлой недели притормозил свое безудержное падение к доллару США и евро. Так, в паре USD/RUB после болтанки в диапазоне 31.93-32.23 достигалась отметка 32,51, после чего пара вернулась в область 32.23. Необходимость в коррекции давно назрела, посему будет нелишним возврат к 31.93 и тестирование на прочность уровня поддержки.

Рост евро к рублю не столь динамичный, как к доллару США, всему виной слабость евро на международном валютном рынке. По паре EUR/RUB после достижения отметки 43,82 евро смотрит вниз в область 43,23. Тем не менее, образовавшая среднесрочная тенденция слабого рубля сохраняется, пока сильны желания участников рынка бежать от риска. Именно поэтому на отставку министра финансов России Алексея Кудрина внутренний валютный рынок не прореагировал.